Compréhension 3A

LECTURE ' crvile ef Margot : le Garde Nuage

1-/ Barre les deux explications fausses et entoure la bonne.

Le petit nuage s'est égaré....
- parce que les autres vont trop vite pour Iui.
- parce qu'il n'en fait qu'a sa téte.

- parce qu'il ne veut pas suivre les autres |

2-/ Souligne les deux phrases qui ont le méme sens.

Restez dehors, vous allez laisser des traces !
Restez dehors, vous allez vous salir |

N'entrez pas, vous allez tout salir !

3-/ Lis chague phrase et écris V vrai ou F faux.

Emile et Margot ont joué un tour au bébé nuage :
c'est son tour de rester dehors!

Emile et Margot ont joué un tour a mademoiselle
Niquelle-Crome : c'est son tour de balayer!

Emile et Margot ont joué un tour a mademoiselle
Niquelle-Crome : c'est son tour de rester dehors!




